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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Novák Előd (Mi Hazánk) 
országgyűlési képviselő "Miért támogat a Nemzeti Együttműködési Alap szabadkőműves 
páholyokat és a Soros-szervezet Háttér Társaságot is?" című, K/10350. számú írásbeli választ 
igénylő kérdésére adott válaszomat. 
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Novák Előd országgyűlési képviselő részére
Mi Hazánk képviselőcsoportja

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. (8) és (9) bekezdésében foglaltak
szerint a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez intézett „Miért támogat a Nemzeti
Együttműködési Alap szabadkőműves páholyokat és a Soros-szervezet Háttér Társaságot
is?” című, K/1 0350. Számú írásbeli kérdésre a hivatkozott törvény 42. * (2) bekezdése alapján
— Gulyás Gergely miniszter úr megbízásából — a következő választ adom.

Ahogyan azt a korábban feltett írásbeli kérdésére jeleztem: A Napraforgó Páholy nem civil
szervezet, Így nem is volt jogosult a Nemzeti Együttműködési Alap (a továbbiakban: NEA)
támogatására. A B’nai B’rith Budapest Páholy az Országos Bírósági Hivatal közhiteles
nyilvántartásába vett egyesület. Mint ilyen, több tízezer másik szervezettel jogosult pályázatot
benyújtani a NEA felé, amely pályázatokról a Kormánytól független. 9 fős kollégiumok
döntenek. A Háttér Társaság 2020 óta semmilyen támogatást nem kapott a Nemzeti
Együttműködési Alapból. Az azt megelőzően néhány százezer forint összegű NEA támogatás
a számviteli beszámolóban feltüntetett adomány után jogszabály alapján igényelhető normatív
támogatás.

Szíves tájékoztatásul: A Nemzeti Együttműködési Alapból biztosított támogatásokkal
kapcsolatos információk a jogszabályi előírásoknak megfelelően nyilvánosan elérhetők,
mindenki, így Ön számára is szabadon megismerhetők.

Bár Képviselő Úr fantáziája. ahogyan az írásbeli kérdéseiben leírtak is világosan tükrözik,
határtalan, bízom benne, hogy még Ön is belátja, hogy néhány százezer forintból csekély
lépéseket lehet tenni az Ön által ismétlődően fejtegetett világuralom elérésére, az állam
megdöntésére vagy a társadalom radikális átalakítására irányuló célok elérésének göröngyös
útján. Amennyiben ezzel ellentétes a véleménye, azt sokkal inkább a kabaré, mint a politika
világába tartozó okfejtésnek tartom.

A magyar Kormánnyal kapcsolatos rágalmait és csúsztatásait pedig ezúto
leghatározottabban visszautasítom. A Kormány továbbra is kiáll lrorsá9
szuverenitásáért, azt minden fórumon és eszközzel védelmezi.

*

Budapest, 2025.januar 10.
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